

ОТЗЫВ

научного консультанта, заведующего кафедрой фармакологии и фармации химического факультета ФГБОУ ВО «Пермский государственный национальный исследовательский университет», доктора медицинских наук (14.03.06 - фармакология, клиническая фармакология), профессора Котегова Виктора Петровича
на диссертанта Булатова Илью Петровича,
выполнившего кандидатскую диссертацию на тему «Технология и стандартизация таблеток фелодипина и пара-аминобензолгидразида янтарной кислоты» по специальности 14.04.01 – технология получения лекарств

Булатов Илья Петрович окончил Пермскую государственную фармацевтическую академию в 2009 году. Поступил в очную аспирантуру на кафедру фармакологии Пермской государственной фармацевтической академии, занимаясь одновременно вопросами технологии твердых лекарственных форм. Наряду с научно-исследовательской работой, Булатов Илья Петрович выполнял в ПГФА и учебные поручения: с 2009 по 2010 год - в должности ассистента кафедры фармакологии, а с 2013 по 2014 год - ассистента кафедры токсикологической химии по совместительству. Одновременно с этим, в 2013-2014 гг. обучался в интернатуре по специальности «Фармацевтическая технология».

В настоящее время работает ассистентом кафедры физиологии ФГБОУ ВО ПГФА Минздрава России. Булатов Илья Петрович постоянно повышает свои квалификационные навыки. Так, в 2010 году он стажировался в Германии в университете г. Лейпциг (факультет биологии, фармакологии и психологии), университете Мартина Лютера в г. Галле-Виттенберг (институт фармакологии), университете Фридриха Шиллера в г. Йена (биолого-фармацевтический факультет), свободном университете Берлина (институт фармакологии) по курсу «Фармакология и биохимия. Исследования и практики в Германии». В 2014 году на базе научно-производственного подразделения «Питомник лабораторных животных ФИБХ РАН» он прошел обучение по курсу «Оборудование и организация работы вивария для мелких лабораторных животных грызунов SPF-категории».

Булатов Илья Петрович - инициативный научный сотрудник. В 2010 году он стал победителем конкурса инновационных проектов «УМНИК». Неоднократно выступал с докладами на научных конференциях различного уровня. По теме диссертации им опубликовано 15 научных работ в соавторстве, 2 из которых - в изданиях Перечня ВАК РФ.

При выполнении диссертационной работы Булатов Илья Петрович проявил себя добросовестным и вдумчивым экспериментатором, способным самостоятельно определять цель, задачи исследований и анализировать полученные результаты. Его отличительной особенностью является постоянный интерес к новым методам изучения в области технологии лекарственных средств, фармацевтического анализа и фармакологии.

Булатов Илья Петрович принимает активное участие и в общественной жизни Пермской фармацевтической академии, работая в Совете молодых учёных.

Считаю, что Булатов Илья Петрович является подготовленным научным работником, способным решать серьезные вопросы, связанные с разработкой и изучением лекарственных средств.

Научный консультант:

доктор медицинских наук (14.03.06 - фармакология, клиническая фармакология), профессор, заведующий кафедрой фармакологии и фармации химического факультета ФГБОУ ВО «Пермский государственный национальный исследовательский университет»

11.05.2017

Виктор Петрович Котегов

